

VELIKONOČNÍ TVOŘIVÁ DÍLNA NA ZŠ SKŘIVANY

Protože tvořivé dílny patří mezi žáky naší školy k oblíbeným, každoročně je u nás předvánoční a předvelikonoční čas spojen právě s nimi. Tvořivé dílny jsou pro všechny, kteří si chtějí vytvořit něco zajímavého a snad i hodnotného, zkusit různé výtvarné techniky, navštívit výstavu dětských prací anebo se jen setkat se svými známými a aktivně si odpočinout. A tak s příchodem jara a očekávanými svátky Veliko-

noc uspořádali učitelé naší školy další tvořivou dílnu, tentokrát jarně laděnou... V průběhu úterního odpoledne 3. dubna jsme barvili kraslice, skládali papírové květiny, vyráběli jarní dekorace z keramické hlíny, tvořili velikonoční ozdoby a zvířátka. Každý tvořil podle své fantazie! Zájem vzbudila také enkaustika - tvorba obrázků pomocí voskovek a žehličky, nechýbělo ani zdobení perníčků a jejich oblíbená

ochutnávka. A nemohli jsme samozřejmě opomenout pletení pomlázek z vrbičkového proutí! S mladšími dětmi přišli i jejich rodiče, kteří si se zájmem prohlédli velikonoční výstavu dětských prací. Domů se děti rozcáhly se svými výrobky a věříme, že i s pocitem příjemně stráveného odpoledne.

Mgr. Dana Fráňová
ZŠ Skřivany



S LOSOSEM LUKÁŠEM

**k nám připlulo první místo
v regionálním kole
výtvarné soutěže a spousta cen!**

Pojítkem mezi Českou republikou a Německem je řeka Labe, kterou čeští i němečtí lososi využívají k migraci do moře. A tady začíná příběh lososa Lukáše: „Za sedmero horami a sedmero lesy se v malém městečku Kamenice narodil v lososí líhni losos Lukáš...“ Úkolem žáků bylo dovyprávět Lukášův příběh formou komiksu, přičemž české děti měly popsat Lukášovu cestu z řeky Kamenice až na česko-německou hranici, německé děti poté „převzaly štafetu“ a nakreslily Lukášovu cestu od hranice až k Severnímu moři.

„Dobrodružství lososa Lukáše“ je výchovně vzdělávací soutěž společnosti Veolia Voda ČR, jejímž cílem bylo upozornit žáky 5.-7. tříd ZŠ na konkrétní ohrožený druh – lososa obecného. Žáci se tak hravou formou měli seznámit s životním cyklem lososů, jejich biotopem a dalšími zajímavostmi. Sedmá třída naší školy zvolila při tvorbě komiksu v hodinách výtvarné výchovy pod vedením Mgr. Ivany Mansfeldové techniku částečné koláže. Vytvořené komiksy se poté sešly v regionálních kolech. V královéhradeckém regionu se kolektivní práce našich žáků utkala s dalšími sedmi komiksy a porota nakonec rozhodla o našem vítězství! Tisková mluvčí Královéhradecké provozní a.s. paní Veronika Bergrová poté navštívila naši školu, aby žákům předala diplomy a hodnotné ceny – přenosný CD přehrávač, videokameru a mikrosystém s DVD/CD/MP3 přehrávačem, které najdou využití při výuce i při společných žákovských akcích a vystoupeních.

Mgr. Dana Fráňová
ZŠ Skřivany

CENTRUM EKONOMICKÉHO VZDĚLÁVÁNÍ PRO NOVOBYDŽOVSKO

Na VOŠ a SOŠ Nový Bydžov od začátku školního roku 2011/2012 úspěšně probíhají kurzy pro veřejnost v rámci evropského operačního programu Vzdělávání pro konkurenceschopnost. V dubnu 2012 skončí 1. pilotní ověření těchto kurzů: Základy práce na PC, Tabulkové a textové editory, Prezentační dovednosti, Výuka psaní na klávesnici, Úprava písemností, Daňové minimum, Daň z příjmu fyzických osob, Daňová evidence, Účetnictví, Odborná angličtina, Odborná němčina.

Od září 2012 chystáme tzv. 2. pilotní ověření, neboli ještě jednou nabídneme zájemcům v produktivním věku výše uvedené kurzy zdarma. Zaznamenali jsme velký zá-

jem o kurzy s účetním a daňovým zaměřením, ale také o kurzy počítačové a jazykové. Již nyní máme obsazený kurz Účetnictví 2012, Odborná angličtina 2012 a Daňové minimum 2012. Proto neváhejte s přihláškou do dalších nabízených kurzů. V našem Centru ekonomického vzdělávání pro Novobydžovsko jsme připraveni poskytnout všem zájemcům odborné vědomosti a znalosti v oboru.

Pokud máte zájem, vyplňte si přihlášku, kterou najdete na webových stránkách naší školy (www.sosnb.cz – Kurzy).

Mgr. Romana Pilařová
manažerka vzdělávání



evropský
sociální
fond v ČR



EVROPSKÁ UNIE



MINISTERSTVO ŠKOLSTVÍ,
MLÁDEŽE A TĚLOVÝCHOVY



OP Vzdělávání
pro konkurenceschopnost

INVESTICE DO ROZVOJE VZDĚLÁVÁNÍ

ZŠ V. Kl. Klicpery Nový Bydžov, TJ Jiskra Nový Bydžov
ve spolupráci s Městem Nový Bydžov pořádají

8. ročník



Novobydžovského streetballového turnaje



sobota 26. května 2012 od 9.00 do 16.00 hodin

Tělocvična TJ Jiskra Nový Bydžov, areál Sportringu
Přihlášky zasílejte elektronicky do 23. 5. 2012
na e-mail: info@streetnb.wz.cz, web: <http://streetnb.wz.cz>

Počet hráčů: 3 hráči + může být náhradník
Startovné: 100 Kč za 1 účastníka
Prezence: 8.15–8.45 TJ Jiskra Nový Bydžov

Pro včas přihlášené účastníky je připraveno tričko s bobrem, a pro ty nejlepší medaile a zajímavé ceny. Občerstvení (bobří svacinka) pro všechny zúčastněné.

Co vlastně streetball je? Je to forma basketballu, která se hraje na jedné polovině klasického hřiště. Hrají dva týmy na jeden koš. Většinou se hraje venku. Naši výhodou je, že máme čtyři vnitřní hřiště určené pro nejmladší kategorie, dívky a ženy. Deště se tedy bát nemusí. Ostatní hráči hrají na pěti venkovních hřištích. Turnaj si získal mnoho příznivců, v posledních ročnících se zúčastnilo vždy přes dvě stě hráčů, kteří jsou rozděleni do deseti kategorií podle věku a pohlaví. Takže kdo se ráno nebojí vstát, zapotit se, setkat se s dalšími nadšenci streetu, je vítán.